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Ai sigg. consiglieri del gruppo "Rinnovarsi nella tradizion€"
Pastorino Ubaldo
Crana 0lga
Panizza Fulvro
Zunino Vfanuela

OGGETTO: Risposta all'interrogazione del 21 novembre 2006 riguardante la risposta del
Sindaco al signor Stefano Ferrari e, in generale, riguardante lo stàto di conservazione del
monumento ai caduti.

Gentiii signori consi glierl.
in risposta alla pregiata Vostra del 21 novembre c. a.. ribadisco tu o quanto è stito comunicato al
signor Fenari e cioe che lo si lingrazia per la lattiva opera di raccolta tbndi pro spostamento dei
Nlonumento ai Caduti di Balestrino. ma che le sue (giuste) lamentele sono rardive e strumentaii:
tardit e tn quanto questa .A.mministrazrone da tempo si era attivata nel reperimento di idone j

sostesni metallici per cielimitare l'area con una catena (quella che vedete ougi è solo pror.risorial.
stumentali. perché invece di rapportarsi esclusivamente con chi ha la responsabilità della cosa
pubbiìca. si preferisce lanciare il sasso e poi mandare avanti altri 1àcendo credere che rurrl i

problemi siano soni 'indicariyamenre'' dal mese di luelio 2006.
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Ì)
Venendo poi ailo specifico delle vostre richieste preciso quanto se{ue:
non trovo nulla di imbarazzante nel ramlnentare al srgnor Ferrari che si e accorto un po'
tardi del problema. visto che e transitato davanti al Nlonumento ''in piir occosioni .senztt fure
alctm rlferimento ai periodi ìn cui lo avrchbe Jìttto'' e vìsto che il problema ere eià presenre
anche nella passata AmminisÍazione. Nrfi chiedo se il signor Ferrati tiequenta iì nostro bel
paese soltanto da quest'anno oppure se in precedenza aveva gli occl-ri bendati.....
non ho risposto alla domanda sul perche I'area sia stata trast-ormata in un posteggio
disordinato di autoveicoli perché non sono stato io ad inaugurare questa prassi: t-orse il
Vostro Capogruppo puo t-omire le risposte del caso.
fungrazio per la massiccia documentazione fotogral'ica sui "sollrl norl": conlèrmo la piena
disponibilità a sanare la situazione di disagio creata dall'anivo dei mezzi utilizzati dalla
produzione dei frlm Ink Heart. ma rammento che le riprese dei film. oltre ai dìsagi, hanno
podato anche molti profirti. di cui anche i"soliti ipocriti" hanno approfìnato.

Nel restare a disposizione per eventuali ulteriori chiarimentt nnroo i nrjoljorj sehrti
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Provincia di Savona

Prot. n. í'.\ i i, Balestrino,

All'Egregio Sig. Stefano FERRARI
P.zza Rocca 3/3

1702s LoANO (SV)

OGGETTO:Monumento ai Caduti

Con la presente siamo a riscontrarlc la sua del 23110106.

ci meraviglia il fàtto che l-ei, quale facente parte del comitato del
"Monumento", solo dopo 6 anni si sia ricordato dello stato in cui era caduto tale sito.
Non ci risulta che vi siano state segnalazioni antecedenti in tale senso.

I-a scrivente Amministrazione insediatasi nel mese di Giugno, nei limiti del
proprio bilancio, ha proweduto alla pulizia e ad un minimo di decoro urbano con il
conseguente spostamento deí mezzi comunali e I 'impegno a mantenere tale
situazione.

A sua completa disposizione porgo cordiali saluti

COTAUNE DI BALESTRINO

, ìl sindaco, ,z
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Loano, 23 Otl'.bre 2006

Stefano ftrni
P.za Rocca, 3
17025 Loano (Sv)
Te|. 348/21447282

AL SIGNOR STNDACO DEL
COIj'IUNE DI BALESTRÍNO

Egregio Signor Sindaco,

chi Le scrive ha presieduto unitamente all'ex Sindaco Sig. Carlo Ismarro, il Comitato
pro restauro del monumento ai Caduti del Comune da Lei amministrato.

Tnnsitando davanti al monumento, in più occasioni, ho avuto modo
di constatare che lbrea restauft,ta e destinata al icordo delle Dersone che hanno
dato Ia vita per Ia Patia si è tns{ormato in un posteggio disordinato di autoveicoli.

Come può ben notare dalla locandina allegata, llntenlo del restauro
era ben diverso dall'attuale utilizo per cui, con la presente, sono a ichiedere il Suo
intervento affrnchè Si adopei a ripristinare la sacnlità del luogo.

Certo di un Suo fattivo interessamento, porgo distinti safuA.
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COMITATO PRO IIISTAUIIO MONUMENTO
AI CADUTI DI BALESTRINO
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DEL MONUMtrNTO AI CADUTI

ll Sindtrco
Carlo ISMARRO , :
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IlPresidente
M.M, Stelano FERRARI
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